



五月芬芳

济宁医学院附属医院致敬第112个“5·12”国际护士节



记者 郭纪轩 通讯员 张勇 高爽 刘凯 摄影 马骏

护士,是天使的化身,人们把她们称为白衣天使,不仅是对他们美丽、善良、灵巧的概述,更是对她们崇高职业精神的赞誉。

多年来,济宁医学院附属医院护理人员在工作中大力弘扬“救死扶伤、敬佑生命、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,秉承医院“一切为了大众健康”的服务理念,在促进患者康复和减轻患者痛苦等方面肩负着责任,在构建和谐医患关系中发挥着重要作用。过去的三年,全院护理人员白衣为甲,逆行出征,以人民群众健康为己任,坚持人民至上、生命至上,绘就了雄伟的壮丽华章。在抗击疫情的关键时刻,医院护理工作者舍小家为大家,坚守在自己的

工作岗位上,时刻陪护在患者身边。疫情常态化管理后,不顾个人安危,全力救治患者,带病坚持工作,用自己的生命守护患者的生命,展现了新时代护理工作者良好的精神风貌和高尚的道德情操,以实际行动赢得了广大患者的信赖和社会的广泛认可。

济宁医学院附属医院作为国家级临床护理重点专科建设项目单位,在全院、全员、全岗位推行优质护理服务基础上,所有病房实施“以患者为中心”的整体护理工作,医院护理团队细化护理服务举措,开展延伸服务,住院患者满意度连年持续提升;以患者为中心,以患者需求为导向,探索特色护理服务模式,创

建“优佳病房”“静心静养”病区,为病人提供了“安全、舒适、优美、静心、静养、温馨”的就医环境;持续推进老年护理服务,对老年患者进行高风险筛查并进行早期干预,不断提升对老年患者的护理服务能力;推进慢病管理信息化系统建设,落实慢病规范化管理流程,在内分泌遗传代谢科、心内科高血压/心律失常病区、心内科心衰病区开展试点工作,为广大慢病患者进行专业护理;运用医院微信平台多部门协作,积极开展“互联网+护理服务”的济医附院模式;进一步规范护理门诊管理,开设了PICC、造口伤口门诊等16个专科护理门诊,为患者及家属解决了各类护理问题,提供了优质护理服务。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是济宁医学院附属医院深入实施“十四五”发展规划的重要一年,更是两院区高质量快速发展的关键之年。全院护理人员也将在今后的工作中,在医院党委和行政的领导下,不辱使命,不负重托,积极落实“一院两区”同质化管理要求,在各个岗位上取得更大的成绩、再上新台阶!

五月的鲜花已为她们绽放,五月的华章已为她们奏响。再次真诚地向所有护理工作者道一声辛苦了,祝全院护理人员节日愉快、工作顺利、身体健康、阖家幸福!

